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ATA DA 84ª SESSÃO JURISDICIONAL,
EM 6 DE OUTUBRO DE 2024, DOMINGO

 
 
Presidência do Senhor Desembargador Júnior Alberto Ribeiro. Presentes a Senhora

Desembargadora Waldirene Oliveira da Cruz Lima Cordeiro e os Senhores Juízes Fernando Nóbrega da Silva,
Leandro Leri Gross, Luzia Farias da Silva Mendonça, Hilário de Castro Melo Júnior e Felipe Henrique de Souza.
Procurador Regional Eleitoral substituto, Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro. Ausente o Senhor Procurador
Regional Eleitoral, Doutor Fernando José Piazenski. Às oito horas e vinte minutos, havendo quórum, e presente o
Senhor Procurador Regional Eleitoral substituto, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da sessão,
com fundamento no artigo 111 do Regimento Interno deste Tribunal. Na oportunidade, consignou que a sessão
estava sendo realizada presencialmente, com a possibilidade de participação por meio de videoconferência, nos
termos da Resolução TRE/AC n. 1.778/2023. Na ocasião, o Senhor Presidente fez sua autodescrição – em
cumprimento à orientação do Conselho Nacional de Justiça (CNJ). Sequenciando, o Senhor Desembargador
Júnior Alberto registrou as presenças dos Senhores Membros da Corte – por ordem de antiguidade – e do Senhor
Procurador Regional Eleitoral, apresentando seus cumprimentos a todos. Cumprimentou também aos servidores e
a equipe de segurança presentes, em plenário, bem como as pessoas que estavam acompanhando a presente
sessão, transmitida ao vivo por meio da rede mundial de computadores, no canal oficial do Tribunal Regional
Eleitoral do Acre, no YouTube. Na sequência, foi submetida à apreciação a Ata da 83ª Sessão Jurisdicional
(previamente enviada por e-mail aos Senhores Membros e ao Senhor Procurador Regional Eleitoral), realizada no
dia 4 de outubro de 2024, cujo teor foi considerado como aprovado, com a dispensa de sua leitura –
posteriormente, o documento será encaminhado virtualmente ao Senhor Procurador Regional Eleitoral, para
assinatura. O Senhor Presidente registrou, com muita satisfação, que este Tribunal vinha trabalhando desde o
ano de 2023 para a chegada do especial dia das Eleições Municipais, bem como os Senhores Membros da
Corte e o Senhor Procurador empreenderam esforços para que hoje os eleitores pudessem comparecer às
respectivas seções eleitorais e exercer o direito de voto. Em seguida, fez as seguintes comunicações a respeito
das Eleições Municipais de 2024: que 99% dos trabalhos se desenvolveram a contento; 2) que a maioria das
seções eleitorais iniciou a votação no horário previsto, às seis horas da manhã, embora tenha havido atrasos
pontuais em virtude de que 07 urnas foram substituídas, sendo 02 em Sena Madureira, 01 em Feijó e 04 em
Rio Branco; 3) que havia acontecido um problema no Município de Senador Guiomard sobre um mesário que
não compareceu ao local de votação e estava sob sua responsabilidade o material necessário, especialmente o
caderno de votação, o qual foi localizado, o caderno recuperado, e o mesmo foi conduzido para os
procedimentos de praxe junto à repartição policial; 4) que até o momento não tinha notícia de nenhuma
votação manual; 5) que haviam sido realizados os Testes de Autenticidade dos Sistemas Eleitorais nas 03
seções eleitorais (sorteadas no sábado) pelos Juízos Eleitorais; 6) que as equipes deste TRE estão em
prestando suporte às seções eleitorais, sendo 30 equipes de suporte técnico para atender às seções eleitorais
na Capital, cujos componentes dessas equipes, ao final da votação, serão os responsáveis pela transmissão
dos resultados das votações das seções eleitorais; 7) que, na manhã de sábado, no plenário do TRE-AC, foi
realizada a Cerimônia Pública de Sorteio das Urnas Eletrônicas que serão submetidas à auditoria, nesta data,
dos Testes de Integridade e Autenticidade, cujo sorteio ou escolha das seções eleitorais foi coordenado pelo
Presidente da Comissão de Auditoria de Votação Eletrônica, Senhor Juiz Robson Aleixo, auxiliado pelo Juiz
Gustavo Sirena, que também integra a Comissão, na condição de substituto, o qual acompanhou os trabalhos
de auditoria do Teste de Integridade com Biometria, numa seção eleitoral localizada na UNINORTE.
Informou que estiveram presentes à aludida cerimônia a Presidência deste Tribunal, a Vice-Presidente e
Corregedora Regional, Desembargadora Waldirene Cordeiro, o Juiz de Direito Gustavo Sirena (membro
suplente da comissão), os Juízes Eleitorais das 1ª, 8ª e 9ª Zonas Eleitorais, Doutores Fábio Farias, Romário
Divino e Alesson Braz, respectivamente, o Promotor de Justiça Teotônio Vilela (representante do MPE), o
Secretário-Geral da OAB, Thalles Vinícius, o Delegado de Polícia Federal Celso Mochi, o Coronel Atahualpa
Batista Ribera, Diretor Operacional da SEJUSP, a Reitora da Universidade Federal do Acre (UFAC),
professora Margarida de Aquino Cunha, Senhor José Adriano, Presidente da FIEAC, representantes do Corpo
de Bombeiros, Polícia Rodoviária Federal, Polícia Militar, representantes de partidos e imprensa. Ainda sobre
a auditoria das urnas eletrônicas, informou que 03 urnas estão sendo auditadas no Teste de Autenticidade dos
Sistemas Eleitorais, 19 urnas no Teste de Integridade e 01 urna no Teste de Integridade com Biometria.
Destacou que todas as urnas sorteadas ou escolhidas chegaram a tempo à sede deste Regional; 8) que esta
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Corte julgou todos os recursos eleitorais oriundos das zonas, as quais providenciaram a atualização do
Sistema de Candidaturas (CAND) com tais decisões. Por essa razão, foi possível realizar, na tarde de sábado,
a cerimônia de emissão da zerésima do Sistema de Totalização de Votos (SISTOT). Na oportunidade, o
Senhor Presidente agradeceu a todos os Senhores Membros da Corte e ao Senhor Procurador Regional
Eleitoral, que não mediram esforços para que os julgamentos acontecessem dentro do tempo previsto, a fim
de possibilitar a emissão da Zerésima e a alimentação do sistema SISTOT. Fez um agradecimento especial ao
Senhor Procurador Regional Eleitoral substituto, Doutor Vitor Hugo Teodoro, que na última sessão desta
Corte, anterior ao dia das eleições, emitiu Parecer oral em um processo, tendo contribuído substancialmente
para que os julgamentos acontecessem na época e no tempo previstos; 9) que o SISTOT é o sistema
responsável por consolidar os resultados das urnas eletrônicas após o fechamento das seções eleitorais, e a
Zerésima de Totalização confirma que o sistema está zerado, antes de começar a receber os resultados que
serão transmitidos pelas urnas eletrônicas após o encerramento da votação no domingo, 6 de outubro. Ainda
sobre a cerimônia de emissão da zerésima, informou que estavam presentes ao evento a Senhora Vice-
Presidente e Corregedora, Desembargadora Waldirene Cordeiro, os Juízes das 1ª e 9ª Zonas Eleitorais,
Doutores Fábio Farias e Alesson Braz, respectivamente, bem como o Promotor de Justiça Teotônio Vilela, o
Superintendente da Polícia Federal, Carlos Sanches, o Major Rogério, representando a Polícia Militar, além
de membros da imprensa local; 10) que ocorreu uma situação crítica no sábado, justamente em três locais de
difícil acesso pertencentes ao Município de Feijó, haja vista que o voo previsto para sair no sábado pela
manhã não saiu, em razão de fumaça. Diante disso, solicitou à Senhora Diretora-Geral, servidora Rosana
Magalhães, que comunicasse ao Tribunal Superior Eleitoral (TSE) a situação, tendo o TSE mantido contato
com o Comando Militar da Força Aérea, oportunidade em que se estabeleceu um canal direto de
comunicação entre a Senhora Diretora-Geral e o brigadeiro responsável, bem como ele próprio fez contato
com o comandante do Comando Integrado de Operações Aéreas do Estado (Ciopaer), para verificar a
viabilidade de se utilizar um helicóptero do Estado do Acre para socorrer aqueles locais. No entanto, foi
informado de que a aeronave não poderia decolar em razão da baixa visibilidade, fazendo com que as equipes
começassem a se movimentar para ver alternativas. Assim, o deslocamento das urnas da Aldeia Jatobá e de
outro local também de difícil acesso do Município de Feijó foi feito de barco, tendo a equipe chegado à
Aldeia Jatobá à noite, por volta das 21 horas de sábado. Destacou que a equipe foi muito corajosa, se
empenhou bastante, visto que o rio está muito seco, razão pela qual foi necessário arrastar a canoa a maior
parte do percurso, enfrentando obstáculos como galhos e troncos. Asseverou que são verdadeiros heróis, pois
conseguiram chegar à noite e a votação na Aldeia Jatobá se iniciou dentro do horário previsto, bem como as
equipes que saíram de barco para o outro local de difícil acesso do Município de Feijó conseguiram também
chegar na noite de sábado; 11) que as urnas e as equipes de outros locais de difícil acesso foram transportadas
por helicóptero da Força Aérea Brasileira, tendo chegado com um pouco de atraso aos locais em virtude das
condições climáticas e da fumaça, que não permitiram o voo na data programada; 12) que não houve falha na
logística deste Tribunal, haja vista que os voos transportando urnas e equipes tiveram início nos dias 28 e 29
de setembro, razão pela qual tais situações serão avaliadas por este TRE ao fim das eleições, para uma
melhor estratégia; 13) que este Regional não contava com a persistência da fumaça, mesmo no mês de
outubro, época de início das primeiras chuvas, mas, que graças a Deus, a votação vai ocorrer em todas as
seções eleitorais e, como são Eleições Municipais para apenas dois cargos, a votação irá terminar rápido, sem
grandes prejuízos, segundo o Senhor Presidente; 14) que, no sábado, em Senador Guiomard, muitas pessoas
cercaram a Prefeita, a qual foi retirada do local onde estava e levada pelas forças policiais, em segurança, até
sua casa; 15) que o Núcleo de Inteligência e Segurança Institucional deste TRE, que tem à frente o Coronel
Dantas, tem sido, juntamente com a sua equipe, o seu braço forte para manter a ponte de comunicação com as
forças policiais e de segurança. Destacou que foi uma medida muito acertada de sua gestão o fortalecimento
da segurança institucional, serviço que não pode ser dispensado, sendo motivo de muita tranquilidade para
este Tribunal; 16) que houve um incidente na Capital, no funcionamento de uma seção eleitoral, onde o vigia,
responsável pelo prédio, não compareceu no horário para fazer a abertura, mas tudo já foi contornado; e 17)
que recebeu a informação de que a última urna foi entregue na seção eleitoral em local de difícil acesso, não
havendo nenhuma seção sem funcionar; e que iria sugerir à Corte, posteriormente, a realização de uma
homenagem às equipes de cidadãos tão valorosos e verdadeiros heróis da democracia, “brasileiros e acreanos
que fazem a diferença, que vestem a camisa, que se dedicam de corpo e alma, expondo a sua vida até a risco,
para fazer a eleição acontecer”, sendo “um exemplo muito bonito”, de pessoas dedicadas e comprometidas,
que por um sentimento de participação, de integração, de comunidade, de altruísmo, de servir ao próximo,
possibilita com que os cidadãos possam manifestar sua preferência e exercer a democracia. Por sua vez, a
Senhora Desembargadora Waldirene Cordeiro noticiou à Corte que em alguns pontos da cidade estão sendo
feitos derrames de “santinhos”, cujas providências estavam sendo tomadas pelo Juiz da Propaganda, bem
como o Coronel Dantas também estava em tais locais. Diante disso, o Senhor Desembargador Júnior Alberto
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participou que o Coronel Dantas havia lhe reportado que está com a equipe na rua, trabalhando e fazendo a
fiscalização. Antes de suspender a sessão, o Senhor Presidente facultou a palavra aos Senhores Membros da
Corte e ao Senhor Procurador Regional Eleitoral. Os Senhores Membros da Corte, por sua vez, teceram
palavras de agradecimento pela oportunidade de participarem de um momento tão importante para a
democracia do País, que são as Eleições. Enalteceram o árduo trabalho realizado por todos que compõem a
Justiça Eleitoral e também por aqueles que se voluntariaram, coroando com sucesso a missão de garantir o
exercício da cidadania e a democracia do nosso País. Ressaltaram todas as dificuldades que foram
enfrentadas e superadas, uma a uma, com garra e determinação. Especialmente no Estado do Acre, com suas
peculiaridades próprias, como a diferença de fuso horário e as várias seções de difícil acesso, o que torna
essas dificuldades são ainda maiores. A experiência acumulada garante a tranquilidade necessária para que os
cidadãos exerçam o direito ao voto com segurança e a certeza de que a democracia prevalecerá, bem como
para que os candidatos tenham garantido o seu direito de ser votados. Em uníssono, os Membros da Corte
registraram o quanto é bonita e desafiadora a missão da Justiça Eleitoral, e como é gratificante ver todo o
esforço concluído com sucesso. A Senhora Juíza Luzia Farias, em sua fala, registrou também o esforço dos
Membros da Corte para que os processos estivessem todos julgados no tempo devido, a despeito das
limitações impostas pela vida e do acúmulo de funções de todos eles. O Senhor Juiz Fernando Nóbrega
destacou a importante atribuição das Forças Armadas, bem como das Instituições Públicas que convergem
esforços com a Justiça Eleitoral, em um compromisso generalizado pela manutenção da democracia no País:
“A democracia realmente exige um preço muito alto e uma vigilância permanente, e a Justiça Eleitoral tem
sido fundamental para isso, como também as demais instituições que integram a nossa ordem jurídica, como
as instituições militares de um modo geral, tanto das forças federais quanto das forças locais”. Parabenizou
todos os envolvidos: policiais militares, civis, federais, as Forças Armadas, incluindo o Exército e a
Aeronáutica, a todos aqueles servidores e também pessoas, cidadãos que não integram instituições públicas,
mas que estão participando dessa operação, que é uma operação para a consolidação, reforço da nossa
democracia do nosso País. O Senhor Presidente, por sua vez, antes de passar a palavra aos demais Membros,
registrou a presença da Senhora Juíza Kelley Oliveira, Membro substituto desta Corte, e consignou
publicamente seu agradecimento por todo o comprometimento da Magistrada, que atende sempre com muita
gentileza às demandas da Corte e da Presidência deste Tribunal. O Senhor Juiz Leandro Gross reforçou os
elogios feitos ao Senhor Desembargador Júnior Alberto pelo trabalho realizado, e também aos servidores do
Tribunal e dos Cartórios Eleitorais. Mencionou o quanto é importante contar com uma equipe tão preparada
para que o planejamento e a execução de todas as demandas desse período sucedam a contento. O
Desembargador Júnior Alberto, na oportunidade, salientou que é muito tranquilo comandar uma instituição
tendo profissionais tão qualificados, citando a Diretora-Geral, servidora Rosana Magalhães, e o Secretário de
Administração, Orçamento e Finanças, servidor Carlos Venícius, que têm vasta experiência e muito
conhecimento. Nominou também os servidores que estavam presentes em Plenário e que também muito
contribuem com a sua gestão – Ana Cátia, Maria Lúcia, Karen, Ellen e Luciana. Mencionou o quão imensa é
a logística para se fazer uma eleição, destacando, nesse momento, o profissionalismo de todos os Juízes
Eleitorais, que estavam diuturnamente a postos para desempenhar as muitas funções que lhes foram
outorgadas, contribuindo para que o processo eleitoral transcorresse de forma tranquila. Da mesma forma,
registrou o empenho dos Chefes de Cartórios, cujos servidores foram nomeados às vésperas do Pleito
Eleitoral, e que “vestiram a camisa”, desempenhando com comprometimento, zelo e dedicação suas
atribuições. Registrou, ainda, o apoio prestado às Zonas Eleitorais pelos servidores da Secretaria do Tribunal,
ressaltando o auxílio recebido da Senhora Secretária Judiciária, servidora Verônica Costa, no julgamento dos
processos de registro de candidatura, bem como de toda a equipe da Secretaria Judiciária, cujo conhecimento
e experiência dos servidores foi motivo de muita tranquilidade, registrando publicamente seu agradecimento
à servidora Verônica Costa. Na oportunidade, informou aos Senhores Membros e ao Procurador Regional
Eleitoral que a Secretaria Judiciária vem obtendo provavelmente os melhores resultados de desempenho já
alcançados no cumprimento de metas, alcance do índice de atendimento de demanda, tempo médio de
processamento das ações penais, tempo médio dos processos pendentes líquidos, impulsionando os índices
alcançados por este Regional. Mencionou, ainda, a equipe da Corregedoria Regional Eleitoral, nomeando a
todos, que também se destacaram pelo desempenho, tanto no primeiro grau quanto no segundo grau. Por fim,
o Senhor Procurador Regional Eleitoral substituto, Doutor Vitor Hugo Teodoro, agradeceu as palavras a ele
dirigidas, colocando-se à disposição deste Tribunal sempre que necessário. Parabenizou a Presidência e os
servidores do TRE. Ao final de cada manifestação, todos os Membros da Corte externaram votos para que as
Eleições sagrem-se exitosas e dentro da normalidade. No decorrer dos trabalhos da sessão, os Membros da
Corte fizeram suas autodescrições – em cumprimento à orientação do Conselho Nacional de Justiça (CNJ).
Às dezoito horas e vinte minutos, o Senhor Presidente declarou reiniciados os trabalhos da sessão, neste dia
histórico, 6 de outubro de 2024, data em que foram realizadas com muito êxito as Eleições Municipais no
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Estado do Acre, em todos os 22 municípios que integram esta Unidade da Federação. Ato contínuo, passou às
comunicações: 1) que o início da votação se deu sem maiores intercorrências, visto que 99% das urnas
funcionaram e tiveram iniciada a votação dentro do horário previsto, com poucas ocorrências de atrasos em
número não significativo a ponto de comprometer a confiabilidade do sistema; 2) que 09 urnas eletrônicas
foram substituídas (02 em Sena Madureira, 01 em Feijó, 04 em Rio Branco, 01 em Tarauacá e 01 em Xapuri),
de um total de 2.118 urnas, número que não chegou a 1% do total, não tendo a votação ocorrido em nenhuma
urna com votação em cédulas de papel, sendo toda a votação acontecido de forma eletrônica; que não houve
demora nas filas, nem grandes perturbações, tendo sido uma eleição muito pacífica, motivo pelo qual estava
surpreso com o número baixo de ocorrências, constantes dos dados da Polícia Federal e da Polícia Civil; 3)
que, em Tarauacá, a Polícia Civil fez uma ocorrência, por corrupção eleitoral, o caso rendeu uma prisão em
flagrante e a pessoa foi colocada em liberdade provisória, mediante o pagamento de fiança; uma ocorrência
por propaganda ilegal no dia da eleição e, no total de duas conduções, uma em flagrante e uma que gerou
TCO, e mais três ocorrências em Tarauacá relacionadas à boca de urna; 4) que, em Mâncio Lima, a Polícia
Civil realizou uma autuação, que redundou em TCO também (art. 377 do Código Eleitoral); 4) que, em
Senador Guiomard, foram 03 ocorrências por violação aos artigos 5º, 8º e artigo 10º da Lei 6.091 (transporte
irregular de eleitores), bem como um caso de abandono do serviço eleitoral por um Mesário que não
compareceu e atrasou o início da votação; 5) que, em Porto Acre, ocorreu um caso de violação do sigilo da
urna; e 6) que, em Jordão, um caso também de violação do sigilo do voto (todos esses dados foram recebidos
da Polícia Civil); que, na Capital, foram quatro TCOs, por propaganda irregular (derrame de santinhos) e um
por violação do sigilo do voto, bem como mais uma autuação em flagrante na 8ª Zona (transporte irregular de
leitores). Ainda com a palavra, o Senhor Desembargador Júnior Alberto destacou que as eleições
transcorreram com um número muito pequeno de ocorrências, baixíssimo, para um eleitorado de 612 mil
eleitores, fato que pode ter sido em decorrência das operações realizadas pelas polícias e de ter sido
providenciado para todas as comarcas a presença de um juiz, um promotor e um defensor público, os quais
realizaram reuniões, antes das eleições, com os partidos políticos e com candidatos(as), o que gerou esse
clima de tranquilidade. Noticiou que, em menos de duas horas, o Acre já estava com 99% das urnas
totalizadas – não haverá 2º turno na Capital –, estando pendente a totalização de apenas uma única urna, que
é de um local de difícil acesso, da cidade de Marechal Thaumaturgo (4ª Zona Eleitoral), haja vista que houve
problema de transmissão, mas já havia um barco se deslocando com a equipe técnica para fazer a transmissão
e finalizar a totalização em todo o Estado do Acre. Assim, todos os municípios já estavam totalizados, à
exceção de Marechal Thaumaturgo. Informou que visitou o local de Auditoria da Votação Eletrônica, para
conferir, tendo ficado impressionado com a estrutura que foi montada, a quantidade de pessoas (mais de 200
pessoas), de profissionais, de servidores, de colaboradores que passaram o dia inteiro votando, tendo havido
coincidência total dos resultados obtidos entre os votos digitados nas urnas e os resultados impressos nos
boletins de urna, o que significava que a Justiça Eleitoral está de parabéns, realizou uma demonstração de
muita competência, de preparo e de planejamento. Prosseguindo com sua manifestação, agradeceu a todos:
servidores que contribuíram para o sucesso das eleições, advogados, representantes do Ministério Público,
Juízes Eleitorais, os Senhores Membros da Corte, observadores, colaboradores, magistrados, membros do
Ministério Público, a toda a população que colaborou, que compareceu às urnas – em Rio Branco a abstenção
foi na faixa de 24%, dentro do que era previsto. Fez elogios à condução dos Juízes Eleitorais das 1ª e 9ª
Zonas Eleitorais, Doutores Alesson Braz e Fábio Farias, respectivamente. Destacou que o transporte dos
eleitores da zona rural foi um sucesso, sem nenhum incidente. Por fim, o Senhor Presidente, além de
agradecer aos servidores, colaboradores, magistrados, agradeceu, sobretudo, a Deus por ter abençoado o
trabalho deste Tribunal e ter permitido que nada comprometesse a eficiência do planejamento da realização
das eleições, considerando que foi o maior sucesso, “missão cumprida!”. Agradeceu, ainda, a Senhora Juíza
Kelley Oliveira, presente, em plenário, e aos servidores (também presentes): Karen, Daniele, Goretti,
Luciana, Ellen, Cabral e Thiago, bem como ao operador do sistema de áudio e vídeo deste TRE, Pedro César,
pelo apoio. Facultada a palavra, a Senhora Vice-Presidente e Corregedora registrou e referendou as palavras
do Senhor Presidente no que diz respeito à excelência da Justiça Eleitoral acreana, que se faz exatamente por
aqueles que a compõem, que são os servidores, os colaboradores, os magistrados, desembargadores que
fazem parte deste Colegiado, os juízes eleitorais, os juízes auxiliares e as suas equipes. Afirmou que as
Eleições Municipais de 2024 foram de excelência, tendo transcorrido dentro da normalidade,
excepcionalmente calma, com ocorrências naturais, que foram resolvidas rapidamente pelos Juízos Eleitorais
e pelas forças de segurança. Registrou toda a eficiência da Justiça Eleitoral, parabenizando o Senhor
Desembargador Júnior Alberto pela condução dos trabalhos e a equipe do TRE, família que lutou para que
tudo ocorresse dentro da normalidade, salientando que a transmissão dos dados de somente uma urna, que
estavam sendo aguardados, não tirava o brilho e o sucesso das Eleições Municipais 2024 da Justiça Eleitoral
do Estado do Acre. Por sua vez, o Juiz Leandro Gross parabenizou o Desembargador Júnior Alberto pela
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condução dos trabalhos nessas Eleições Municipais de 2024, que é sua missão primeira – fazer com que a
eleição ocorra da melhor forma para que o exercício da cidadania seja garantido. Parabenizou, ainda, toda a
equipe do TRE, das Zonas Eleitorais e as instituições parceiras. A Senhora Juíza Luzia Farias, na
oportunidade, fez coro ao que os Membros da Corte, que a antecederam, falaram, destacando que o trabalho
da Justiça Eleitoral é “um trabalho de excelência, que se supera a cada eleição”. Ressaltou que a Justiça
Eleitoral do Brasil é uma referência mundial e que o êxito alcançado nessas eleições municipais ratifica a já
reconhecida excelência dos trabalhos eleitorais. Também apresentou seus cumprimentos ao Senhor
Presidente por conduzir tão bem este Tribunal e fazer com que os trabalhos se desenvolvam dentro
normalidade, bem como também aos servidores, que deram o seu melhor para que essa eleição fosse tão bem
sucedida. A Senhora Juíza Kelley Oliveira parabenizou a todos que dedicaram tempo para que este momento
fosse executado com maestria: Desembargadores, juízes eleitorais, Membros desta Corte, servidores e todas
as pessoas que colaboraram com a Justiça Eleitoral e fizeram com que esse pleito fosse executado com
excelência. Disse sentir-se honrada por fazer parte desta Corte, parabenizando especialmente o Senhor
Desembargador Júnior Alberto pela condução dos trabalhos – feito com o apoio de todos –, pela coordenação
e pela gestão com maestria. Asseverou que tudo foi planejado e executado com união, palavra que traz o
perfil da Justiça Eleitoral. Na oportunidade, também parabenizou a Senhora Diretora-Geral, servidora
Doutora Rosana Magalhães, pelo trabalho e por todo o planejamento que é feito juntamente com a
Presidência deste TRE. Antes de finalizar sua manifestação, a Senhor Juíza Kelley Oliveira parabenizou
novamente a todos por mais essa etapa vencida. Por fim, o Senhor Presidente agradeceu à Senhora Juíza
Kelley Oliveira, dizendo da honra e da satisfação em tê-la integrando esta Corte – quando convocada para
compor o quórum. Assim, parabenizou todos os advogados da Ordem dos Advogados do Brasil pelo apoio e
colaboração com o Poder Judiciário. O Senhor Juiz Felipe Henrique também parabenizou o Senhor
Presidente pela condução das eleições, destacou sua capacidade de liderança, estendendo os cumprimentos
aos Juízes Eleitorais e servidores do Tribunal pelo desfecho exitoso. O Senhor Procurador, Doutor Vitor
Hugo Teodoro, endossou o que foi dito pelos Membros da Corte, que o antecederam, e, em nome da
Procuradoria Regional Eleitoral, parabenizou a Justiça Eleitoral Acreana pela eficiência e brilhantismo na
condução dos trabalhos, estendendo os cumprimentos ao Senhor Desembargador Júnior Alberto. Por fim, o
Senhor Presidente agradeceu a todos os cidadãos que atuaram como mesários e mesárias e possibilitaram o
sucesso dessa eleição, pessoas dedicadas que cumpriram seus deveres perante a nação. Sem eles, a eleição
não aconteceria, foi graças à dedicação desses valorosos cidadãos que conquistamos o sucesso da
tranquilidade dessas eleições. Na ausência de outras manifestações, o Senhor Presidente convidou os
Senhores Membros da Corte e o Senhor Procurador Regional Eleitoral para a próxima sessão jurisdicional
deste Tribunal, a ser realizada presencialmente, no Plenário deste TRE (com possibilidade de participação
remota), no domingo, dia 8 de outubro de 2024, às quinze horas. A seguir, foram encerrados os trabalhos, às
dezoito horas e quarenta e seis minutos. O inteiro teor das manifestações consta da degravação do áudio da
sessão. Do que, para constar, eu ______________, Maria Verônica da Costa, Secretária Judiciária, lavrei a
presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e pelo Senhor Procurador Regional Eleitoral substituto.

 
 

Desembargador Júnior Alberto Ribeiro
Presidente

 
 

Doutor Vitor Hugo Caldeira Teodoro
Procurador Regional Eleitoral substituto

 
 
 
 
 

 
 
 

Documento assinado eletronicamente por JÚNIOR ALBERTO RIBEIRO, PRESIDENTE, em 30/10/2024, às
17:46, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por VITOR HUGO CALDEIRA TEODORO, Procurador Regional
Eleitoral, em 06/12/2024, às 13:22, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por MARIA VERÔNICA DA COSTA, Secretario(a), em 09/12/2024, às
10:36, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-ac.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0718471 e o código
CRC ABB9EE7E.
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